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  ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos três dias do mês de junho de dois mil e quinze, ás dezenove horas e 

quinze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o 

Vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS – Vice-presidente, o Vereador 

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 2º Secretário, os Vereadores ANTONIA 

DE SOUZA LEMOS, ANTONIO BARRETO MOTA (Vereador Suplente), 

GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO 

PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. Constatando assim, a 

existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou o 2º - Secretário para secretariar os trabalhos, determinando 

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a 

leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada 

por unanimidade. Seguindo foi lida a Moção de Pesar pelo falecimento do 

Vereador Jocélio Figueiredo Vilas Boas. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Decreto Legislativo nº 

009/2015 que “Dispõe sobre o julgamento das contas da Prefeitura 

Municipal de Dom Macedo Costa, exercício financeiro de 2013 e dá outras 

providências.” Prosseguindo foram lidas as Mensagens aos Projetos de Lei nº 

001/2015 e nº 002/2015 encaminhados pelo Poder Executivo Municipal. 

Portanto, os referidos Projetos não foram postos em votação, ficando na 

secretaria desta Casa de Leis para análise. Ato contínuo o Senhor Presidente 

EDIMUNDO XAVIER DOS SANTOS FILHO convidou o Srº Antonio Barreto 

Mota eleito no pleito de primeiro suplente no dia 07/10/2012, pela Coligação 

Mudança Se Faz Unindo forças (PP – 11/ PT – 13/ PSC – 20/ PR – 22/ PSB –  
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40/ PC DO B – 65), devidamente certificado pela 56ª Zona da Justiça Eleitoral 

da Comarca de Santo Antonio de Jesus – Estado da Bahia, e na forma 

regimental convocado para tomar posse no Cargo de Vereador. Em seguida o 

Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO, no uso de suas 

atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno 

convidou o Vereador Suplente Antonio Barreto Mota para prestar juramento 

de posse em Sessão Ordinária: “PROMETO EXERCER, COM DEDIÇÃO E 

LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, DEFENDENDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO E BEM 

ESTAR DE MEU POVO”. Ato contínuo, o Vereador presente de pé: “Assim 

prometo”. Concluído esta parte o Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO o declarou empossado no cargo de Vereador para cumprir 

mandato até 31 de dezembro de 2016. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, 

encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE 

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JURACY SILVA 

SANTOS. Após saudações. Inicialmente disse que o momento é difícil, devido 

ao falecimento do Vereador Jocélio Figueiredo Vilas Boas, seu nome será 

lembrado para sempre na história da política de Dom Macedo Costa. 

Acrescentou que a Moção lida é muito pouco para o que Jocélio fez por Dom 

Macedo Costa, teve serviços prestados, foi pai, amigo, irmão e todos sabia o 

quanto ele era companheiro. Seguindo pediu a Deus que na sua infinita 

bondade restabeleça a esposa de Jocélio para que ela se recupere e retorne 

ao convívio social. Ato contínuo salientou que o povo Macedense reconhecia o 

homem grandioso que era Jocélio, por ser uma pessoa humilde, tinha 

facilidade para fazer amizades. Era um valoroso político, mas também um 

valoroso amigo que sabia separar política e amizade, aqui nesta Casa debatia  
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sempre no terreno das ideias nunca no terreno pessoal, por isso conquistava 

amigos e essa demonstração pôde ser percebida no dia do seu sepultamento. 

Prosseguindo desejou boas vindas ao Vereador recém empossado Antonio 

Barreto Mota, acrescentou que os demais Vereadores ganharão com sua 

experiência, o mesmo já exerceu o cargo de prefeito neste município. 

Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador ANTONIO BARRETO 

MOTA. Após saudações. Inicialmente disse que na época que iniciou os 

trabalhos administrativos era um dos mais jovens. No momento, talvez seja o 

mais jovem no ato dos trabalhos em prol de Dom Macedo Costa, faz isso com 

muita satisfação. Seguindo disse que o falecimento do Vereador Jocélio 

Figueiredo Vilas Boas deixou uma tristeza que não vai acabar nunca, 

enquanto estiverem vivos irão lembrar-se do mesmo. Agradeceu e finalizou. E 

não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu 

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 2º- Secretário lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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PORTARIA Nº 007/2015 
 De 11 de junho de 2015 

 
“Nomeia as Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal para os exercícios de 2015 e 
2016”. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA, no 
uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE: 
Art. 1° - As Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Dom Macedo 
Costa, serão compostas pelos seguintes Vereadores: 
I – Comissão de Justiça e Redação: 

a) Márcio Nogueira de Oliveira –PR - Presidente 

b) Edmundo Bonfim Santos – PP - Vice – Presidente 

c) Gilsé Souza Brito – PSD - Membro  

II – Comissão de Finanças e Orçamentos: 
a) Geraldo Jorge Souza Sales – PR - Presidente 

b) Antonia de Souza Lemos – PSD – Vice  – Presidente 

c)  Márcio Nogueira de Oliveira - PR - Membro  

III – Comissão de Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades: 
a) Juracy Silva Santos – PSD - Presidente 

b) Antonio Barreto Mota – PR - Vice - Presidente 

c) Joselito Pereira Araújo – PSD - Membro 

IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: 
a) Edmundo Bonfim Santos – PP - Presidente  

b) Joselito Pereira Araújo – PSD - Vice – Presidente 

c) Antonio Barreto Mota – PR - Membro  

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário.  

Dom Macedo Costa, 11 de junho de 2015. 
 

Edimundo Xavier dos Santos Filho 
Presidente 
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